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У Швейцарії переговори між США та Іраном ледь не
зірвалися через заяви Трампа
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 21 червня 20:56

У Швейцарії розпочалися прямі переговори між США та Іраном. Про це пишуть Axios і CNN.

Віцепрезидент Джей Ді Венс та інші представники США зустрілися зі своїми іранськими колегами на
гірськолижному курорті Бюрґеншток в неділю для першого раунду переговорів щодо угоди про
припинення війни.

До Швейцарії також приїхали Стів Віткофф, спеціальний посланник президента США Дональда Трампа з
мирних місій, та зять Трампа Джаред Кушнер. Обидва раніше були залучені до перемовин щодо України.
Посередниками перемовин виступають Пакистан та Катар.

Саміт на Люцернському озері – це перший раунд прямих переговорів між США та Іраном з часів саміту в
Ісламабаді минулого квітня. Він має розпочати переговори з метою обмеження ядерної програми Ірану.
Переговори відбулися попри те, що Іран заявив у суботу про закриття Ормузької протоки у відповідь на
порушення Ізраїлем режиму припинення вогню в Лівані. 

Виступаючи перед журналістами перед тристоронньою зустріччю, Венс заявив, що США працюють не
лише над відкриттям Ормузької протоки чи припиненням ядерної програми Ірану, а й над зміною своїх
відносин із країною.

- Питання полягає в тому, чи можемо ми почати з чистого аркуша? Чи можемо ми назавжди змінити
відносини на Близькому Сході, чи нам варто повернутися до старого способу, що не є нашим
уподобанням, але це, безумовно, те, що може статися, – сказав він.

Венс назвав зустріч «історичною» через високий рівень прямої взаємодії між іранським та
американським керівництвом.

США хотіли б, щоб перший раунд переговорів завершився запрошенням Ірану для інспекторів ООН
відвідати його ядерні об'єкти, які були розбомблені США та Ізраїлем. Останній такий візит відбувся у
червні 2025 року. Натомість США готові надати Ірану доступ до частини своїх заморожених коштів,
починаючи з рахунку в Катарі на суму шість мільярдів доларів. За словами джерел, іранці зможуть
використати ці кошти для придбання гуманітарних товарів.

Іранські державні ЗМІ повідомили, що іранці нібито достроково пішли через заяви Трампа, які він робив
під час перемовин. Зокрема Трамп у Truth Social погрожував напасти на Іран, якщо країна не стримає
"Хезболлу". На Fox News Трамп заявив, що США можуть «захопити» Ормузьку протоку, якщо не зможуть
досягти угоди з Іраном. Але дипломат, який бере участь у переговорах, спростував це, зазначивши, що
переговори тривають.
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17 червня президенти США та Ірану дистанційно підписали меморандум про взаєморозуміння,
який є першим кроком до мирної угоди. 

1 червня керівник Офісу президента Кирило Буданов заявив, що посланці Трампа незабаром
прибудуть до Києва і що переговорний процес щодо завершення війни в Україні триває.
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